UHcTpyKuMAa no yctaHoBKe 3awmThl kaptepa Mercedes-Benz E-Klasse

Aptukyn: 13.0794

HP%
MEIAJI &

WWW.KARTER.RUE® Tun ky3oBa: W211

lop Bbinycka: 2002 - 2009

OBuraTtens, KIMM: 3,2; 2,8 CDi 4matic

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTaTHbIA NNACTUKOBbIV NbINbHUK, 3aKpbIBaOLUIA KapTep ABUraTens.

2. B oTBepcTUs nonepeyHor 6anku nepegHero Mocta yCTaHOBUTb 3aKnagHble nraHku “2”.

3. KpenéxHble nnaHku npukpenutb 6ontamm M 10x30 Kk ycTaHOBNEHHbIM 3aknagHbiM. COBUMHYTb MaHku 40 ynopa K
LEHTPY 1 3aKpenuTb.

4. C nepegHMX TOYEK KpenneHnst 3agHero nbifbHMKa CHATb KPENEX 1 KpenéxHble CKoObI.

5. Ha 0cBOGOXAEHHBIE TOYKM YCTAHOBUTL 3aknagHble nnaHku “3” ¢ 6ontamm M 10x30.

6. 3awnTy HageTb Ha YyCTaHOBMEHHbIE BONThbI U 3aKpenuTb NepeaHioto YacTb 6ontamm M 10x20 Kk ycTaHOBNEHHbIM
KPEn&xXHbIM nraHKam.

7. Bce TOYKM KpenneHnst 3aTsHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans 9KchyaTaumMum B YCrOBUSX
npenycMOoTPEeHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum OOMKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TpPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounaBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 06O yLLep6, MPUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIO, XXU3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTaumum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

CMUCOK OETANEN

| NAME

[ary. |

[MnaHka

MnaHka 3aknagHasa

MnaHka 3aknagHas

Bont M 10x20

Bont M 10x30

LLan6a 10

DB ININININ

MoMEeHTbI 3aTsHKKM

M6x1.0

M8x1.25 M10x1.5

M12x1.75

[nameTtp pe3bObl

9.8 Hwv

24.0 Hv 47.0 Hv

81.0 Hwm




